

電気料金メニューの追加のお知らせの一部訂正

～中部電力エリア・低圧電力の料金メニュー追加について～

2016年6月7日

株式会社イーネットワークシステムズ

2016年6月3日付で中部電力エリアの電気料金メニューの追加のお知らせを掲載いたしましたが、記載に一部誤りがあり、以下のとおり訂正いたしますので、お知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。現在は訂正後の電気供給約款及び「電気料金メニューの追加のお知らせ」を掲載しております。

1. 電気料金メニューの一部追加の表 (訂正前)

		改定前	改定後	差異
基本料金 (1ヶ月あたり)	1kW 当り	—	<u>750 円</u>	<u>0 円 00 銭/kW</u>
電力量料金	1kWh 当り	—	<u>22 円 50 銭</u>	<u>▲0 円 88 銭/kWh</u>



1. 電気料金メニューの一部追加の表 (訂正後)

		改定前	改定後	差異
基本料金 (1ヶ月あたり)	1kW 当り	—	<u>550 円</u>	<u>—</u>
電力量料金	1kWh 当り	—	<u>23 円 27 銭</u>	<u>—</u>

2. 電気供給約款の一部変更の新旧対応表及び電気供給約款内容 (訂正前)

旧約款表記	新約款表記
	(略) 2. 料金 料金は、基本料金、電力量料金、再生可能エネルギー発電促進賦課金の合計から所定の割引金額を差し引いた金額といたします。ただし、電力量料金は、後記「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整 (1) イに定める方法によって算定された平均燃料価格が <u>44,200 円</u> を下回る場合は、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整 (1) ニによって算定された燃料費調整額を差し引いたものとし、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整 (1) イに定める方法によって算定された平均燃料価格が <u>44,200 円</u> を上回

	<p>る場合は、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整（1）ニによって算定された燃料費調整額を加えたものとしたします。</p> <p>(略)</p>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------



2. 電気供給約款の一部変更の新旧対応表及び電気供給約款（訂正後）

旧約款表記	新約款表記
	<p>(略)</p> <p>2. 料金</p> <p>料金は、基本料金、電力量料金、再生可能エネルギー発電促進賦課金の合計から所定の割引金額を差し引いた金額といたします。ただし、電力量料金は、後記「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整（1）イに定める方法によって算定された平均燃料価格が 45,900円 を下回る場合は、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整（1）ニによって算定された燃料費調整額を差し引いたものとし、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整（1）イに定める方法によって算定された平均燃料価格が 45,900円 を上回る場合は、「再生可能エネルギー発電促進賦課金および燃料費調整」2. 燃料費調整（1）ニによって算定された燃料費調整額を加えたものとしたします。</p> <p>(略)</p>

以上